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Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού αναλαμβάνει τη δέσμευση να κάνει αποδοτική χρήση της ενέργειας στις 
εγκαταστάσεις της και κατά τη διάρκεια των δραστηριοτήτων της με σκοπό την προστασία των φυσικών 
πόρων, τη μείωση των αέριων εκπομπών και βοηθώντας στο μετριασμό της επίδρασης στις κλιματικές 
αλλαγές.

Η Διεύθυνση της εταιρείας θα καθοδηγεί και προωθεί αποδοτικά ενεργειακά προγράμματα, εξασφαλίζοντας 
ότι ο οργανισμός λειτουργεί σύμφωνα με τις αρχές που καθιερώθηκαν σε αυτή την πολιτική.

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού θέτει σκοπούς και στόχους ούτως ώστε να βελτιώσει την ενεργειακή 
απόδοση και να μειώσει τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου. Για να επιτευχθούν αυτά η Διεύθυνση 
της εταιρείας θα εξασφαλίζει τη διαθεσιμότητα των αναγκαίων πληροφοριών και πόρων.

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού συνεχώς θα βελτιώνει τη χρήση των ενεργειακών πόρων στις εγκαταστάσεις 
της και κατά τη διάρκεια των δραστηριοτήτων της σε όλο τον κύκλο ζωής της βελτιστοποιώντας την 
τεχνολογία και σχεδιασμό της παραγωγικής διαδικασίας και των εγκαταστάσεων, υποστηρίζοντας την 
αγορά ενεργειακά αποδοτικών προϊόντων και υπηρεσιών.

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού θα διασφαλίζει τη συμμόρφωση με όλες τις απαιτήσεις της ισχύουσας 
νομοθεσίας και όποιων άλλων σχετικών απαιτήσεων περί ενεργειακής επίδοσης, συμπεριλαμβανομένων 
της ενεργειακής απόδοσης και της χρήσης και κατανάλωσης ενέργειας. Η εταιρεία θα ενθαρρύνει επίσης 
την προσαρμογή των λειτουργιών και των εγκαταστάσεων για να διασφαλιστεί η συμμόρφωση με 
οποιεσδήποτε αλλαγές πιθανόν γίνουν στο ισχύον νομοθετικό πλαίσιο και θα καθιερώσει πρότυπα για τη 
διαχείριση της ενεργειακής απόδοσης.

Για να προωθηθεί μεγαλύτερη επίγνωση μεταξύ των συμμέτοχων η Τσιμεντοποιία Βασιλικού θα παρέχει 
σε όλους αξιόπιστη και διάφανη πληροφόρηση σχετική με την κατανάλωση ενέργειας, τις αντίστοιχες 
εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου και τις βελτιωτικές ενέργειες που έχουν γίνει.

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού θεωρεί ότι η συμμόρφωση και η διασφάλιση της συμμόρφωσης με την πολιτική 
αυτή είναι ευθύνη όλων ανεξαιρέτως των ατόμων που λαμβάνουν μέρος στις δραστηριότητες της.

Η πολιτική αυτή θα ανακοινώνεται και εξηγείται πλήρως στο προσωπικό της εταιρείας και η διεύθυνση 
της θα επιβεβαιώνει ότι αυτή έγινε κατανοητή από όλους.

Η ενεργειακή πολιτική θα ανασκοπείται και αναθεωρείται περιοδικά όταν αυτό κριθεί αναγκαίο και θα 
διεξάγονται εσωτερικές επιθεωρήσεις για να διασφαλίζεται ότι οι διαδικασίες συνάδουν με την πολιτική αυτή. 
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